

Ixxat CANnector power cable

Item number: 1.04.0089.00002

The Ixxat CANnector power cable is a practical accessory, specially developed for the Ixxat CANnector variants. It provides a simple and efficient power connection and is ideally suited for the use of the CANnector in various applications.

Features and benefits

Compatible with Ixxat CANnector devices

Features a 3 pin Phoenix Contact plug (power) to 3 x 4 mm banana plugs, enabling a fast and easy power connection for Ixxat CANnector devices.



Accessory for Ixxat CANnector

Flexible setup

Features a 2 m cable for greater flexibility in device positioning and setup.



Ixxat CANnector power cable



General	
Net Weight (g)	130
Packed Width (mm)	13
Packed Height (mm)	2
Packed Depth (mm)	14
Packed Weight (g)	130

Identification and Status

Product ID	1.04.0089.00002
Country of Origin	Germany
HS Code	8544429090
Dual Usage	No
Export Control Classification Number (ECCN)	EAR99

Physical Features

Contains	Ratterv
Contains	Dallery

No

Certifications and StandardsETIM ClassificationEC002584

